
Тест по анатомии человека
1. Что из перечисленного НЕ входит в состав грудной клетки
1)грудина  2) ребра  3) ключица  4) грудные позвонки
2. Кости скелета образованы……. тканью
1)эпителиальной 2) гладкой мышечной 3) поперечно-полосатой 4)соединительной
3.Органические вещества придают костям
1) твердость 2) прочность 3) мягкость 4) гибкость и упругость
4. Снаружи мышцы покрыты 
1)фасцией 2) сухожилием 3) надкостницей 4) эпителием
5. Рост костей регулируется гормонами
1) надпочечников 2)  эпифиза 3)гипофиза 4) тимуса
6.Суставная жидкость 
1) придает суставу прочность 2) уменьшает трение в суставе 3) приводит сустав в движение 4) обеспечивает соединение костей
7.К плоским костям скелета относятся (-ится)
1) фаланги пальцев 2) тела позвонков 3) кости таза 4) плечевая кость
8.Что обеспечивает работу мышц
1) глюкоза 2) крахмал 3) белки 4) жиры
9. Какое вещество обеспечивает срастание переломов
1) губчатое вещество 2)хрящ 3) надкостница 4) желтый костный мозг
10. Бицепс и трицепс работают как синергисты  при
[bookmark: _GoBack]1) сгибании руки в локтевом суставе 2) разгибании руки в локтевом суставе 3) фиксации руки в локтевом суставе 4) свободном положении руки вдоль туловища


